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На 86-му році пішов із життя  заступник директо-
ра з наукової роботи Інституту отоларингології імені
професора О.С. Коломійченка НАМН України,
доктор медичних наук, професор,  член-кореспон-
дент НАН України, академік НАМН України
Розенфельд Леонід Георгійович.

Леонід Георгійович Розенфельд народився 3 чер-
вня 1930 р. у сім’ї лікарів у м. Верхнє Лисичансько-
го району Луганської області. У 1954 р. він закінчив ліку-
вальний факультет Київського медичного інституту.

Л.Г. Розенфельд був одним із провідних вчених-
медиків України в галузі рентгенології та медичної
радіології, який збагатив науку працями  важливого
наукового значення як для фундаментальної, так і
прикладної медицини. Значний етап наукової
діяльності відомого вченого припадав на час робо-
ти завідувачем відділення рентгенології та радіоло-
гії в Київському науково-дослідному інституті ото-
ларингології, яке очолював протягом останніх 
48 років. Особливу увагу  Леонід Георгійович приді-

ляв підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації.
Під його керівництвом захищено близько 10 док-
торських і 22 кандидатських дисертацій. Учні вже
очолюють кафедри та є професорами, доцентами.
Напружену наукову та науково-організаційну діяль-
ність Л.Г. Розенфельд поєднував із великою гро-
мадською роботою. 

Л.Г. Розенфельд був  вченим високого громад-
ського обов’язку, талановитим організатором,
який протягом багатьох років проводив велику
науково-організаційну роботу. Під час становлення
України як самостійної держави Л.Г. Розенфельду
було доручено очолити вчену медичну раду МОЗ
України. Л.Г. Розенфельд заступником академіка-
секретаря відділення НАНУ, головою експертної
ради з клінічної медицини ВАКУ, радником Вер-
ховної Ради України,  радником Кабінету Міністрів
України, експертом Європейського бюро ВООЗ,
член Європейської асоціації радіологів. Л.Г. Розен-
фельд — автор понад 440 друкованих наукових
праць, у тому числі 21 монографії, 3 учбових посіб-
ників, 25 авторських свідоцтв. Л.Г. Розенфельд був
куратором роботи проблемних комісій МОЗ та
НАМН України з напрямку «Медицина екстремаль-
них ситуацій», керівником комісії з протирадіацій-
них та фармацевтичних препаратів Державного
Фармакологічного центру МОЗ України. Довгі роки
був експертом Європейського бюро ВООЗ з питань
здоров’я та навколишнього середовища, членом
Президії вченої медичної ради МОЗ України, чле-
ном 10 редколегій та 14 редакційних рад провідних
наукових журналів, почесним закордонним членом
Асоціації рентгенологів та радіологів Грузії, почес-
ним професором 3 університетів: Івано-
Франківського державного медичного університе-
ту, Тернопіль-ського державного медичного уні-
верситету імені І.Я. Горбачевського, Харківського
національного медичного університету; почесним
громадянином м. Харкова.

Наукова та громадська діяльність Леоніда
Георгійовича Розенфельда відзначена високими
державними нагородами – відзнакою Президента
України; орденом ІІІ та ІІ ступенів «За заслуги»,
орденом Святого Станіслава з зіркою та стрічкою
та численними почесними грамотами.
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НМАПО імені П.Л.Шупика 
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